

## Региональный конкурс «Мама года»

Конкурс проводится при поддержке Министерства семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области в преддверии Дня матери. В конкурсе принимают участие женщины, имеющие одного и более детей, проживающие, и имеющие постоянную регистрацию по месту жительства на территории Ульяновской области.

Конкурс «Мама года» проходит в два этапа. Первый этап в муниципальных образованиях и городских районах Ульяновской области. Второй этап проводится в октябре. Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Многодетная мама», по данной номинации вправе участвовать мамы, воспитывающие трех и более детей, в том числе приёмных детей,

- «В начале пути», по данной номинации вправе участвовать молодые мамы, имеющие одного или нескольких детей. Возрастная категория мам - до 30 лет,

- «Творческая мама», по данной номинации вправе участвовать мамы, без возрастных ограничений, имеющие достижения в творческой, спортивной и иной деятельности (за которые имеют меры поощрения, т.е. грамоты, дипломы, награды и т.д.) совмещая её с основной работой, бизнесом, ведением домашнего хозяйства,

- «Преодоление», по данной номинации вправе участвовать мамы, воспитывающие детей – инвалидов и/или мамы – инвалиды,

- «Бизнес-мама», по данной номинации вправе участвовать мамы, занимающиеся предпринимательской деятельностью.

Наши родительницы не остаются в стороне и всегда принимают активное участие в конкурсе. По условиям конкурса все участницы конкурса готовят портфолио, где представляют достижения свои, детей, историю семьи, знание истории рода, генеалогическое древо, герб и его описание, систему воспитания, семейные традиции и передачи их подрастающему поколению.

### Сакута Алсу Адильевна

Родительница Сакута Алсу Адильевна в 2019 году участвовала в региональном конкурсе «Мама года» в номинации «В начале пути», завоевала призовое место и поборолась за звание на областном этапе конкурса.

27 июня 2015 года родилась наша семья. Семья Сакута состоит из трёх человек. Во главе семьи стоит Игорь, прекрасный муж и заботливый отец. Папа, о котором мечтает каждый ребёнок. Добрый, весёлый, безотказный к просьбам сына. Работает папа водителем автобуса, каждое утро выполняет важную задачу, вовремя довозит людей до работы. Заботится о семье Алсу, она же мама, дочь и

жена. Алсу хранит уют, следит за порядком и чистотой в доме, занимается воспитанием и развитием сына, а ещё успевает работать администратором в салоне красоты. И наконец, самый важный член семьи Артём. Сын, о котором мечтали мама и папа. Весёлый, активный и добрый мальчик. Артём посещает детский сад "Василёк", с удовольствием и большим интересом ждёт каждый день, чтобы пойти в садик. У каждой семьи есть свои традиции, например семья Сакута старается каждую неделю заниматься совместным досугом. Кататься на велосипедах, отдыхать в парке, гулять, ездить к родственникам.





## Семирханова Ольга Николаевна

2 октября 2020 года в муниципальном образовании «Чердаклинский район» прошёл заочный районный конкурс «Мама года». В конкурсе приняли участие 5 активных мам Чердаклинского района. Жюри было очень трудно выбрать лучшую маму. Ввиду того, что конкурс проводился заочно, и мам оценивали по представленным портфолио и презентациям (видеороликам).

Победу одержала Семирханова Ольга Николаевна - мама троих детей. Свою трудовую деятельность начала в 2007 году в качестве старшего преподавателя кафедры экономики и анализа хозяйственной деятельности, Технологического института-филиала ФГБОУ ВПО УГСХА им. П.А. Столыпина. С 1 сентября 2008 года ассистент кафедры организации предприятий и предпринимательской деятельности в агропромышленном комплексе. 4 августа 2017г. присвоено ученое звание доцента. В настоящее время является домохозяйкой, воспитывает двух несовершеннолетних детей. На протяжении 8 лет ведет бой с диагнозом дочери Танюши (ДЦП) и неутешительными последствиями. Создает уют в доме, занимается домашним хозяйством, делает креативные поделки, цветы из фоамирана и ткани, выжигает, шьет, рисует, вышивает бисером, вяжет игрушки. Любит заниматься кулинарией, экспериментирует с новыми блюдами и радуется своим близким. Увлекается разведением цветов и дизайном своего цветочного мини-сада.

Ольга Николаевна Семирханова представляла муниципальное образование «Чердаклинский район» в областном конкурсе «Мама года» в номинации «Преодоление» и одержала победу, 27 ноября 2020 года награждена дипломом победителя ежегодного областного конкурса «Мама года».

Ольга Николаевна активная мама, с ярко поставленными целями на жизнь, которая никогда не стоит на месте, и строит счастливое будущее для своей семьи. Главная цель в ее жизни здоровье детей.





## Семья Ильденеевых

25 июля 2015 года образовалась семья Ильденеевых. Антон Анатольевич работает старшим оператором на заводе по производству покрышек для автомобилей. Александра Владимировна работает медицинской сестрой терапевтического отделения в Чердаклинской районной больнице. Растят двоих сыновей, Илья и Семён – воспитанники Октябрьского детского сада «Василёк». В 2022 году Александра Владимировна участвовала в конкурсе «Мама года» в номинации «В начале пути». Получила диплом участника районного конкурса.

Ильденеевы любят активный отдых. Летом выезжают с палатками на берег реки, ловят рыбу, отдыхают. Зимой всей семьёй катаются на коньках, ходят в бассейн.

Антон Анатольевич очень любит мастерить: своими руками изготовил кровати из дерева, сварил железный каркас для стола. Александра также любит рукоделие: поделки для детей в детский сад всегда получают призовые места.

Много семейных традиций:

- соблюдают чувашские традиции, передают детям свои знания;
- перед наступлением Нового года делают семейное фото;
- ремонт в квартире делают своими руками;
- ездят на экскурсии по разным городам России: Самара, Москва, Нижний Новгород, Казань, Чебоксары, Тольятти.



Муниципальное образование «Чердаклинский район»

# Диплом

НАГРАЖДАЕТСЯ

Цльденеева Александра

За участие в районном этапе областного  
конкурса

«Мама года – 2021»

Г.л. МО «Чердаклинский район»

Ю.С.Нестеров



25 сентября 2021 год

р.п. Чердаклы

## Семья Захаровых

3 сентября 2011 года образовалась семья Захаровых. Александр Николаевич работает начальником стекольного производства в ООО «Герда». Виктория Григорьевна - практикующий ветеринар, очень любит животных и цветы.

В семье растут трое детей: Валерия – ученица Октябрьского сельского лицея, Яромир и Есения – воспитанники МДОУ Октябрьский детский сад «Василёк». В 2022 году Виктория Григорьевна участвовала в конкурсе «Мама года» в номинации «Многодетная мама», имеет диплом участницы конкурса областного уровня.

У семьи много разносторонних интересов. Они любят активный отдых летом, ходят за грибами, гуляют в парке и собирают цветы, увлекаются рукоделием. Устраивают вечеринки и собирают макулатуру.

Традиции семьи. Каждый год мы наряжают живую елку дома и вместе украшают стеклянными игрушками. Собирают грибы одной дружной компанией. Обожают летом вечерние чаепития из настоящего русского самовара на углях всей семьей в беседке с волшебными гирляндами, укутавшись пледом. Ежегодно празднуют день свадьбы и одевают свадебные наряды.





МИНИСТЕРСТВО СЕМЕЙНОЙ, ДЕМОГРАФИЧЕСКОЙ  
ПОЛИТИКИ И СОЦИАЛЬНОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

**ДИПЛОМ**

ВРУЧАЕТСЯ  
**ЗАХАРОВОЙ**  
**Виктории Григорьевне**  
*кандидатские обязанности "кандидатский род"*

участнице  
ежегодного областного конкурса "Жизнь глаго"  
в номинации  
**"Многодетная мама"**

Выдано: *[Signature]* А.А. Тарасов

С. Петербург  
2022



МИНИСТЕРСТВО СЕМЕЙНОЙ, ДЕМОГРАФИЧЕСКОЙ  
ПОЛИТИКИ И СОЦИАЛЬНОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ  
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ



# ДИПЛОМ

ВРУЧАЕТСЯ

**ЗАХАРОВОЙ**  
**Виктории Григорьевне**

*муниципальное образование "Чердаклинский район"*

участнице  
ежегодного областного конкурса "Мама года"  
в номинации  
**"Многодетная мама"**

Министр

А.А.Тверскова

г. Ульяновск  
2022



### **Семья Смолиных**

29 августа 2015 года образовалась семья Смолиных. Вячеслав Сергеевич работает фельдшером скорой помощи в Чердаклинской районной больнице. Наталия Андреевна работает товароведом в магазине Магнит. В семье растет дочь Ксения – воспитанница Октябрьского детского сада «Василёк».

Смолины ведут активный образ жизни, любя прогулки в лесу, прогулки на теплоходе, экскурсии в музеи истории и гражданской авиации семейные праздники в кругу семьи.

Наталия Андреевна творческий человек, занимается рукоделием - любит вязание. Связала очень много игрушек на конкурсы. В 2022 году приняла участие в конкурсе «Мама года в номинации «Творческая мама». Получила грамоту за 2 место в районном этапе конкурса.





ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ОКТЯБРЬСКИЙ ДЕТСКИЙ САД "ВАСИЛЁК"**, Махмутова Лилия Рафисовна,  
Заведующий

10.09.24 14:43 (MSK)

Сертификат 4B73755B5D45B1A5E52DFAE0745B2C0A